
 

Результаты анкетирования учащихся 1-4 классов по вопросу организации горячего школьного питания 

Цель: выяснить мнение учащихся 1-4 классов об организации горячего питания в школьной столовой. 

класс 
 
 
 

анкет Завтракаете ли вы 
дома? 

Что любите на 
 завтрак  
дома? 

Моете руки 
перед 
посещением 
столовой? 

Нравится ли 
питание в 
школьной 
столовой? 

Что тебе нравится кушать 
в школьной столовой? 

Чтобы 
ты 
хотел 
кушать 
на 
завтрак 
в 
столово
й? 

Кто с вами 
беседует о 
правильном 
питании? 

да
 

  и
н

ог
да

 

н
и

к
ог

да
 

к
аш

а 

яй
ц

о 

бу
те

р
бр

од
 

др
уг

ое
 

вс
ег

да
 

и
н

ог
да

 

н
и

к
ог

да
 

да
 

и
н

ог
да

 

н
ет

 

вс
ё 

к
аш

а 

за
п

ек
ан

к
и

 

ов
ощ

н
ое

 

ф
ру

к
ты

 

 ро
ди

те
л

и
 

уч
и

те
л

я 

н
и

к
то

 

1-ые 135 121 12 2 67 15 31 22 130 5 - 116 18 1 88 12 11 11 13 Сосиски, 
пельмени, 
курица, 
суши, 
наггетсы,
пицца, 
вареники. 

63 72 - 
2-ые 132 117 14 1 65 17 33 17 129 3 - 117 14 1 85 14 10 11 12 62 70 - 
3-и 87 73 13 1 39 14 21 13 83 4 - 77 9 1 61 10 8 3 5 40 47 - 
4-ые 121 108 11 2 59 21 20 21 112 9 - 109 12 - 87 8 5 10 11 48 73 - 
1-4 475 419 50 6 230 67 105 73 454 21 - 419 

 
53 3 321 44 34 35 41 213 262  

 


